



ANUNȚ PUBLIC

PRIMĂRIA ORAȘULUI ȘTEI invită reprezentanții autorităților și instituțiilor publice, ai societății civile, ONG-urilor, companiilor private, mass-media, precum și publicul interesat, la consultarea publică privind PLANUL DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ 2017-2032 PENTRU ORAȘUL ȘTEI, miercuri, 29 noiembrie a.c., ora 15.30, la sediul instituției de pe str. Andrei Mureșanu, nr. 4B.

Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (P.M.U.D.) este în plină desfășurare la instituția administrativă din orașul Ștei, instrument de planificare strategică teritorială, prin care sunt corelate dezvoltarea teritorială a Orașului Ștei cu nevoile de mobilitate și transport ale persoanelor, bunurilor și mărfurilor.

Documentul supus spre dezbateră publică este unul de importanță majoră pentru Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa Prioritară 3, Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii de carbon reduse, Prioritate de Investiții (PI) – 3.2, Promovarea strategiilor de reducere a emisiilor de carbon pentru toate tipurile de teritoriu, în particular zonele urbane, inclusiv promovarea planurilor sustenabile de mobilitate urbană și a unor măsuri relevante pentru atenuarea adaptărilor.

Conform ghidurilor de realizare a P.M.U.D., elaborarea acestui document strategic prezintă particularitatea integrării procesului participativ în care se ține seama de recomandările părților interesate (incluzând cetățeni, instituții publice, organizații din societatea civilă, companii private etc.).

În acest context, în data de 29 noiembrie a.c., ora 15.30, la sediul Primăriei Ștei, str. Andrei Mureșanu, nr. 4B va avea loc consultarea largă cu scopul informării asupra diagnozei situației curente a mobilității în Orașul Ștei și stabilirea proiecțiilor viitoare.

Consultarea are ca scop prezentarea conceptului de P.M.U.D. cu particularizarea pentru Orașul Ștei, prezentarea situației actuale privind mobilitatea, identificarea problemelor și soluțiilor corespondente și consemnarea opiniilor părților interesate în ceea ce privesc aspectele legate de mobilitate în Orașul Ștei.

Orice sugestie și propunere se poate face și pe e-mailul Primăriei Ștei – primariaorasuluistei@gmail.com, precum și la telefon/fax: 0259 332 337/0259 332 348.

BALAJ GHEORGHE IULIAN
Primarul Orașului Ștei

